

Το ενημερωτικό ηλεκτρονικό δελτίο της Επιτροπής Ερευνών του Α.Π.Θ.



## Σ' αυτό το τεύχος

- **Δράσεις Επιτροπής Ερευνών:** - Το Α.Π.Θ. στο ΝΟΗΣΙΣ, Συνάντηση Καινοτομίας, Εκπαίδευσης & Πολιτισμού - Έκδοση καταλόγου διαπιστευμένων, πιστοποιημένων και εργαστηρίων παροχής υπηρεσιών - Συμμετοχή του Α.Π.Θ. στην 4η Ομάδα Στρατηγικής Ανθρωπίνων Πόρων για τους Ερευνητές (4th cohort of the Human Resources Strategy for Researchers, HRS4R) - Εκπροσώπηση του Α.Π.Θ. στο 2nd European Gender Summit
- **Ανακοινώσεις:** - Ανακοίνωση αποτελεσμάτων: Α. Αποτελέσματα Υποτροφιών Αριστείας 2012, Β. Αποτελέσματα αξιολόγησης για την Ενίσχυση της Ερευνητικής Δραστηριότητας στο Α.Π.Θ. – 2012 - Νέες προκηρύξεις Αριστείας της Επιτροπής Ερευνών για Υποψήφιους Διδάκτορες και Μεταδιδακτορικούς Ερευνητές για το 2013 - Ενημέρωση πορείας υλοποίησης του Κέντρου Διεπιστημονικής Έρευνας και Καινοτομίας - Επικαιροποίηση του Οδηγού για τη Διαχείριση Έργων και του Οδηγού Προμηθειών - Αγγλική έκδοση της ιστοσελίδας Επιτροπής Ερευνών Α.Π.Θ. - Ταχυδρομική Θυρίδα του Ειδικού λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας Α.Π.Θ.
- **Διακρίσεις - Βραβεύσεις:** - Θέση στο βήθρο για την ομάδα ART του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης - Πιστοποίηση κατά ISO 9001:2008 για το νεοσύστατο Τμήμα Μοριακής Ιατροδικαστικής (DNA) της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. - Διαπίστευση κατά ISO 17025:2005 για την Εργαστηριακή Μονάδα Θαλάσσιων Τοξικών Μικροφυκών (EMΘTM) του Τμήματος Βιολογίας του Α.Π.Θ.
- **Εκδηλώσεις** - Συναντήσεις των εργαστηρίων της Γεωπονικής Α.Π.Θ. με επιχειρήσεις του ΣΕΒΕ - Ημέρες Καριέρας 2013 - Εκδηλώσεις της ΔΑΣΤΑ

## Το Α.Π.Θ. ΣΤΟ ΝΟΗΣΙΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Η έκθεση, που διοργανώθηκε από την Επιτροπή Ερευνών και τη Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Α.Π.Θ., πραγματοποιήθηκε από τις 18 έως τις 20 Ιανουαρίου 2013 στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας - ΝΟΗΣΙΣ.

Στόχος της εκδήλωσης ήταν να δώσει τη δυνατότητα στους κατοίκους της Θεσσαλονίκης και τους παραγωγικούς φορείς της Βόρειας Ελλάδας να γνωρίσουν από κοντά τις καινοτόμες ερευνητικές δραστηριότητες του Α.Π.Θ. που δίνουν μια νέα προοπτική στην οικονομία και τη ζωή των συμπολιτών μας, τις εκπαιδευτικές κοινωνικές και πολιτιστικές παρεμβάσεις στην πόλη, τις πολυάριθμες δραστηριότητες για το κοινό της πόλης, καθώς και τις νέες δομές του που στοχεύουν στην αποκατάσταση των αποφοίτων και την αναβάθμιση του Ιδρύματος.



Μέσα από τις 65 συμμετοχές, που αφορούσαν σε προϊόντα εφαρμοσμένων μελετών, προβλήθηκε μέρος της καινοτομικής ερευνητικής δραστηριότητας των ερευνητών και των ομάδων του Α.Π.Θ. οι οποίες έχουν δυνατότητες εφαρμογής. Παράλληλα με την προβολή των πολιτιστικών, κοινωνικών και γενικότερα των νέων δράσεων του ιδρύματος επιδιώχθηκε η προσέγγιση της πόλης με το ίδρυμα για την ανάδειξη των δυνατοτήτων συνεργασίας του με τους φορείς της περιοχής. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε ημερίδα για τη διαμόρφωση των ερευνητικών υποδομών κατά την οποία παρουσιάστηκε το νέο χρηματοδοτικό πλαίσιο για την έρευνα “HORIZON 2020”.

Μπορείτε να δείτε όλο το υλικό της έκθεσης στο σύνδεσμο:

<http://rc.auth.gr/noesis/>

## ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Η Επιτροπή Ερευνών, με στόχο την προβολή της άριστης ποιότητας έρευνας και τεχνολογίας που παράγει και την καλύτερη εξυπηρέτηση των κοινωνικών φορέων, παρουσιάζει για πρώτη φορά σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή κατάλογο των διαπιστευμένων, των πιστοποιημένων και των εργαστηρίων παροχής υπηρεσιών του Α.Π.Θ. Στον κατάλογο περιλαμβάνονται αναλυτικά τα εργαστήρια, τα οποία δίνουν μια πλήρη εικόνα των υπηρεσιών που προσφέρουν, καθώς και στοιχεία επικοινωνίας στα οποία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται.

Ο κατάλογος διατίθεται από τη Γραμματεία της Επιτροπής Ερευνών, αλλά και ηλεκτρονικά στη διεύθυνση <http://www.rc.auth.gr/>. Όσοι επιθυμούν να συμπεριλάβουν το εργαστήριό τους στην ηλεκτρονική καταγραφή στην ιστοσελίδα της ΕΕ

παρακαλούμε να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Δημοσιότητας & Διοργάνωσης συνεδρίων, τηλ: 2310 994013, 2310 994071 κ. Δημήτρη Κατσούρα.

## ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Α.Π.Θ. ΣΤΗΝ 4Η ΟΜΑΔΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ (4TH COHORT OF THE HUMAN RESOURCES STRATEGY FOR RESEARCHERS, HRS4R)

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, έπειτα από ενέργειες του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, έγινε μέλος της 4ης Ομάδας Στρατηγικής Ανθρωπίνων Πόρων για τους Ερευνητές (4th cohort of the Human Resources Strategy for Researchers, HRS4R), που στοχεύει στην υιοθέτηση Στρατηγικής σύμφωνης με τις αρχές της Χάρτας των Ερευνητών και του Κώδικα Δεοντολογίας στην Πρόσληψη Ερευνητών. Η ομάδα, που αποτελείται από πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα όλης της Ευρώπης, θα πραγματοποιήσει τακτικές συναντήσεις, στόχος των οποίων είναι η παροχή συμβουλών εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ) και η ανταλλαγή εμπειριών μεταξύ των φορέων.

Περισσότερες πληροφορίες:

Παπαπαναγιώτου Κωνσταντίνος

Euraxess Services Centre – AUTH

t: (+30) 2310 991355

f: (+30) 2310 853283

e: euraxess@rc.auth.gr

u: <http://mobility.rc.auth.gr>

## ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ Α.Π.Θ. ΣΤΟ 2ND EUROPEAN GENDER SUMMIT

Στο 2nd European Gender Summit που πραγματοποιήθηκε στις 29-30 Νοεμβρίου 2012 στις Βρυξέλλες εκπροσωπήθηκε το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο από την Αναπληρώτρια Πρύτανη και Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών, κα Σοφία Κουϊδου-Ανδρέου. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, στο οποίο συμμετείχαν στελέχη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, όπως επίσης και ένας μεγάλος αριθμός από εκπροσώπους πανεπιστημίων της Ευρώπης, των ΗΠΑ και της Αυστραλίας, επισημάνθηκε η «διαρροή» (leaking pipeline) της συμμετοχής των γυναικών στην έρευνα σε ανταγωνιστικούς επιστημονικούς κλάδους. Η «διαρροή» αυτή δεν έχει περιοριστεί σημαντικά τα τελευταία 30 χρόνια, από τότε που τέθηκαν αυτοί οι προβληματισμοί, παρόλο που έχουν καταβληθεί προσπάθειες για το αντίθετο και παρόλο που η συμμετοχή τους σε χρηματοδοτούμενα προγράμματα έχει υποστηριχθεί με κοινοτικές χρηματοδοτήσεις.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από τα έντυπα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για θέματα φύλου και ισότητας στην έρευνα και την καινοτομία ("She" Figures 2012, Gender in Research and Innovation) απουσιάζουν παντελώς τα σχετικά για τις Ελληνίδες στοιχεία και η συμμετοχή εκπροσώπων από τη χώρα μας σπανίζει.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

#### Α. Αποτελέσματα Υποτροφιών Αριστείας 2012

Η Επιτροπή Ερευνών του Α.Π.Θ. στο πλαίσιο της υλοποίησης του προϋπολογισμού διαθεσίμων της για το έτος 2012 και μετά από σχετική προκήρυξη για τη χορήγηση Υποτροφιών Αριστείας σε Υποψήφιους Διδάκτορες και Μεταδιδακτορικούς Ερευνητές ανακοινώνει τα αποτελέσματα της αξιολόγησης στον ακόλουθο σύνδεσμο:

Στην κατηγορία των υποψηφίων διδασκτόρων οι αποδέκτες ανέρχονται σε 66 και στην κατηγορία των μεταδιδασκτόρων σε 71.

## **Β. Αποτελέσματα αξιολόγησης για την Ενίσχυση της Ερευνητικής Δραστηριότητας στο Α.Π.Θ. – 2012**

Α. Ερευνητικών Προγραμμάτων Νέων Λεκτόρων

Β. Ερευνητικών Προγραμμάτων Νέων Επίκουρων Καθηγητών

Γ. Ερευνητικών Προγραμμάτων Βασικής Έρευνας

Δ. Ερευνητικών Προγραμμάτων Ανθρωπιστικών Επιστημών

Η Επιτροπή Ερευνών του Α.Π.Θ. στη Συνεδρίασή της 480/23-1-2013 ανακοίνωσε επίσης τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των ερευνητικών προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 46392/12 προκήρυξης για την Ενίσχυση της Ερευνητικής Δραστηριότητας στο Α.Π.Θ. του οικονομικού έτους 2012. Τα αποτελέσματα της δεν αφορούν σε τμήματα, των οποίων δεν είχε ολοκληρωθεί η αξιολόγηση κατά τις 23/01/2013.

Ο συνολικός αριθμός των εγκεκριμένων ερευνητικών προτάσεων ανέρχεται σε 164 και κατανέμεται σε 36 Τμήματα και Μονομηματικές Σχολές του Α.Π.Θ. Η Επιτροπή Ερευνών με στόχο τη διασφάλιση της αντικειμενικότητας και σε συνεργασία με τους Προέδρους των Τμημάτων, όρισε εσωτερικούς και εξωτερικούς αξιολογητές, ανάλογα με το επιστημονικό πεδίο του εκάστοτε υποψηφίου μέλους ΔΕΠ.

Η κατανομή των ερευνητικών προτάσεων και ο αλφαβητικός κατάλογος των μελών ΔΕΠ, των οποίων οι προτάσεις θα χρηματοδοτηθούν είναι αναρτημένα στον σύνδεσμο <http://www.rc.auth.gr/Announcement/Details/Item/3275?ReturnToPage=2&PageSize=10>

Τα μέλη ΔΕΠ των οποίων τα ερευνητικά προγράμματα έχουν εγκριθεί προς χρηματοδότηση παρακαλούνται να καταθέσουν τα έντυπα Δ1 και Δ2, στο Τμήμα Διοικητικών Συναλλαγών (κ. Μπενεβίτη Χ.- τηλ. 996797, κ. Δημητριάδου Ε. – τηλ. 994078), Γραφείο 101, 1ος όροφος, ΚΕ.Δ.Ε.Α., 3ης Σεπτεμβρίου, προκειμένου να ανοιχθεί κωδικός έργου.

## **ΝΕΕΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥΣ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2013**

Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης προκήρυξε Υποτροφίες Αριστείας για μεταπτυχιακούς φοιτητές και φοιτήτριες που είναι Υποψήφιοι Διδάκτορες, και εκπονούν την έρευνά τους στο Α.Π.Θ., καθώς και Υποτροφίες Αριστείας για Μεταδιδακτορικούς Ερευνητές που εκπονούν ή πρόκειται να εκπονήσουν την έρευνά τους στο Α.Π.Θ. Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται και άτομα που έχουν εκλεγεί ως Μέλη ΔΕΠ στο Α.Π.Θ., αλλά ακόμη δεν έχουν διοριστεί.

Περισσότερες πληροφορίες: <http://www.rc.auth.gr/Announcement/Details/Item/4411?ReturnToPage=1&PageSize=3>

## **ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ**

Η Επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΚΕΔΕΚ πρότεινε, και το Πρυτανικό Συμβούλιο αποδέχθηκε, το ΚΕΔΕΚ να ξεκινήσει τη λειτουργία του το συντομότερο δυνατό με τη φιλοξενία δραστηριοτήτων που σχετίζονται με τις 7 ερευνητικές περιοχές, σύμφωνα με τη μελέτη σκοπιμότητας του εγχειρήματος, εντάσσοντας προγράμματα που βασίζονται στη χρήση τεχνολογιών πληροφορικής (ΚΕΔΕΚ Α' Φάσης). Στο ίδιο διάστημα η Επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΚΕΔΕΚ Α' Φάσης προχώρησε στη σύνταξη Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Κέντρου και Σχεδίου

Στρατηγικού Σχεδιασμού, τα οποία πρόσφατα εγκρίθηκαν από τη Σύγκλητο (αριθμός συνεδρίασης 2860/23&24-5-13). Παράλληλα, προκηρύχθηκε σε συνεννόηση με την ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

3ος διεθνής δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός για τη στέγαση του εγχειρήματος στην τελική του φάση, ενώ για τη στέγαση του ΚΕΔΕΚ Α' Φάσης επίκειται σύναψη συμφωνίας με το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών ΝΟΗΣΙΣ. Τέλος, μέχρι το τέλος της τρέχουσας ακαδημαϊκής χρονιάς αναμένεται να ολοκληρωθεί ο Κανονισμός Αποδοχής Έργων στο ΚΕΔΕΚ και να αρχίσουν οι διαδικασίες για την υλοποίηση της Α' φάσης λειτουργίας του.

## ■ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ο Οδηγός Διαχείρισης Έργων και ο Οδηγός Προμηθειών του ΕΛΚΕ Α.Π.Θ. επικαιροποιήθηκαν κατόπιν ανάγκης προσαρμογής και ενσωμάτωσης νέων διατάξεων, υποδείξεων των ελεγκτικών οργάνων, απλοποίησης διαδικασιών και σύμφωνα με τις συμβατικές υποχρεώσεις προς τους Φορείς Χρηματοδότησης. Οι συγκεκριμένοι οδηγοί, όπως και τα νέα τροποποιημένα έντυπα, ισχύουν από 01/01/2013.

Όλα τα παραπάνω είναι διαθέσιμα στον παρακάτω σύνδεσμο: <http://www.rc.auth.gr/Announcement/Details/Item/3115?ReturnToPage=1&PageSize=3>

## ■ ΑΓΓΛΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ Α.Π.Θ.

Η αγγλική έκδοση της ιστοσελίδας της Επιτροπής Ερευνών του Α.Π.Θ. είναι διαθέσιμη για τους ξενόγλωσσους συνεργάτες και συναλλασσόμενους με τις Υπηρεσίες της.

Μπορείτε να την επισκεφτείτε στο σύνδεσμο: <http://www.rc.auth.gr>

## ■ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΘΥΡΙΔΑ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ Α.Π.Θ.

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Α.Π.Θ. ενημερώνει τους συνεργάτες του ότι για τις ταχυδρομικές αποστολές τους μπορούν να χρησιμοποιούν τα νέα στοιχεία της ταχυδρομικής θυρίδας του.

Τα στοιχεία επικοινωνίας για τις ταχυδρομικές αποστολές είναι:

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας Α.Π.Θ

3ης Σεπτεμβρίου - Πανεπιστημιούπολη

Τ.Θ. 1681

54636 Θεσσαλονίκη

# ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ • ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ Α.Π.Θ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

## ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΒΑΘΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ART ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ!



Συνεπής στην υπόσχεση που έδωσε για διάκριση στους αγώνες που θα συμμετάσχει, η φοιτητική ομάδα formula του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.), "Aristotle Racing Team, ART12", κατόρθωσε να σκαρφαλώσει στην 3η θέση της γενικής κατάταξης και να ανέβει στο βάθρο στο διεθνή αγώνα που πραγματοποιήθηκε στην πίστα Ricardo Paletti της Ιταλίας (14-17/9/2012).

Περισσότερες πληροφορίες: <http://www.rc.auth.gr/Announcement/Details/Item/2336?ReturnToPage=1&PageSize=10>

## ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑ ISO 9001:2008 ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟΣΥΣΤΑΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ (DNA) ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ Α.Π.Θ.

Το νεοσύστατο Τμήμα Μοριακής Ιατροδικαστικής (DNA) του Εργαστηρίου Ιατροδικαστικής & Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής, πιστοποιήθηκε κατά ISO 9001:2008 από την εταιρία Tuv Hellas (TUV NORD) στο πεδίο «Έλεγχος πατρότητας με τη χρήση των γενετικών δεικτών STR» (αριθμός μητρώου πιστοποιητικού 041130044).

Περισσότερες πληροφορίες:

[www.test-patrotitas.web.auth.gr](http://www.test-patrotitas.web.auth.gr)

Δρ. Κοβάτση Λήδα, Επικ. Καθηγήτρια, 2310 999222

## ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ ΚΑΤΑ ISO 17025:2005 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΤΟΞΙΚΩΝ ΜΙΚΡΟΦΥΚΩΝ (ΕΜΘΤΜ) ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ Α.Π.Θ.

Η Εργαστηριακή Μονάδα Θαλάσσιων Τοξικών Μικροφυκών του Τμήματος Βιολογίας του Α.Π.Θ. (ΕΜΘΤΜ-Α.Π.Θ.), με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Μηνά Αρσενάκη, διαπιστεύθηκε κατά ISO 17025:2005 από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ.) με επίσημο πεδίο εφαρμογής διαπίστευσης: «Ανίχνευση και ποσοτικός προσδιορισμός θαλασσίων τοξικών ή/και δυνητικώς τοξικών μικροφυκών» (Αριθμός Πιστοποιητικού Διαπίστευσης 866).

Περισσότερες πληροφορίες: <http://hab.bio.auth.gr>

# ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ Α.Π.Θ. ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΒΕ

Τα Εργαστήρια του Τομέα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Γεωπονικής Σχολής επισκέφθηκαν Επιχειρήσεις τροφίμων, μέλη του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος, στις 24 Απριλίου. Η συνάντηση οργανώθηκε από το Γραφείο Μεταφοράς Τεχνολογίας της Επιτροπής Ερευνών με στόχο την ανάπτυξη της βιομηχανικής έρευνας μέσω της διασύνδεσης των επιχειρηματιών με τα εργαστήρια και τα μέλη του Α.Π.Θ.. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στα εργαστήρια του Τομέα, όπου οι επιχειρήσεις είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά τις υποδομές των εργαστηρίων, καθώς και να λάβουν γνώση για τις δραστηριότητες τους και τις δυνατότητες των υπηρεσιών τους για την επίλυση προβλημάτων στη βιομηχανία τροφίμων και την ανάπτυξη νέων προϊόντων.

Σε συνέχεια των προσπαθειών για την ενίσχυση της ερευνητικής εξωστρέφειας και την ανάπτυξη συνεργασιών, η Επιτροπή Ερευνών σε συνεργασία με τα Εργαστήρια του Τομέα, συμμετείχε στην έκθεση του 4ου Συνεδρίου «ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ: ΓΕΩΡΓΙΑ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Η ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ», το οποίο έλαβε χώρα στις 23 Μαΐου στο Μακεδονία Παλλάς. Στα πλαίσια της εκδήλωσης οι επισκέπτες από τον αγροτικό και τουριστικό κλάδο είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις ερευνητικές δράσεις και τα καινοτόμα προϊόντα που έχουν αναπτύξει ερευνητές και μέλη ΔΕΠ της Γεωπονικής Σχολής (μέσα από τα συγκεκριμένα εργαστήρια που συμμετείχαν) και ταυτόχρονα να γνωρίσουν τις υπηρεσίες των εργαστηρίων του Α.Π.Θ..

## ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2013

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η διήμερη εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας 2013» που συνδιοργάνωσαν στις 20 και 21 Μαΐου 2013 το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο και το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας στο Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης». Στόχος της διοργάνωσης ήταν η γεφύρωση του χάσματος μεταξύ προσφοράς και ζήτησης εργασίας και η δημιουργία μιας πρώτης επαφής των τελειοφοίτων και αποφοίτων των δύο Ιδρυμάτων με τον κόσμο της αγοράς εργασίας και των επιχειρήσεων.

Οι «Ημέρες Καριέρας 2013» πραγματοποιήθηκαν για πρώτη φορά με τη συνδιοργάνωση των δυο Πανεπιστημίων και είναι αξιοσημείωτη η μεγάλη ανταπόκριση που βρήκαν τόσο από τις εταιρείες όσο και από τους αποφοίτους και τους φοιτητές.

Συνολικά, συμμετείχαν 51 εταιρείες από διάφορους επιχειρηματικούς κλάδους και πραγματοποιήθηκαν πάνω από 2.000 συνεντεύξεις με περισσότερους από 500 τελειοφοίτους και αποφοίτους των δύο Ιδρυμάτων.



## ■ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΑΣΤΑ

- 1η Συνάντηση Εργασίας ΔΑΣΤΑ & ΜΚΕ Α.Π.Θ. με τον επιχειρηματικό κόσμο.
- Τελετή Απονομής Βραβείων Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας «ΕΥΓΕ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ»
- Συμμετοχή και συντονισμός των συναντήσεων της Επιτροπής ΔΑΣΤΑ
- Συμμετοχή και συντονισμός των συναντήσεων του δικτύου Συνέργεια
- Κύρια ενέργεια που προέκυψε από τις παραπάνω συναντήσεις ήταν η διοργάνωση της εκδήλωσης «Το Α.Π.Θ. στο ΝΟΗΣΙΣ», ως ένα σημείο συνάντησης και επαφής της ερευνητικής κοινότητας του Πανεπιστημίου με τους παραγωγικούς φορείς, αλλά και το κοινό της πόλης.
- Ημερίδα: «Κοινωνική Επιχειρηματικότητα: η νέα πρόκληση στο επιχειρείν»

Περισσότερες πληροφορίες: <http://www.dasta.auth.gr/>

